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YBaxaemruii EBrenuii! [uety u pexuM MOKHO Ob110 OBl T0H00paTh, eciu Obl OBITT U3BECTEH
XMUMUYECKUU COCTaB KaMHeN. MouyekamMeHHas 60JIe3Hb - 3TO JIUTEIBHO TPOTeKawlnee 3a00IeBaHme,
KOTOPOe He BhIJTIeUnBaeTCs. Bce ycunus Bpaued u caMux O0IbHBEIX HallpaBIeHBI JIUIIb Ha ITPOIJIeHNe
peMuccuu, Ha IpenynpexneHue o6pa3oBaHus KaMHel, 1100 Ha UX BhiBefeHue (T. €. Ha
IpenynpexneHne HapyleHud 0TTOKa MO4YHr). MeIruKaMeHTO3Hoe JIeueHne, KpoMe U3BECTHHIX Bam
aHTHOAKTEepPHaIbHEIX IIPEIIapaToB, YPOCETITUKOB, CIIa3MOIUTUKOB, 066300 TMBAOIINX, MOYETOHHBIX
TpaB, 00513aTEeIbHO OJIKHO BKJIIOYATh MTPEMapaTh, IPEIsTCTBYIOINE 00pa30BaHUI0 YPATHEIX KaMHEH
¥ HOPMAaIU3YIOUIUX HapYIIeHHbIH 00MeH MyprHa B OpraHu3Me. JTO0 - 6J1eMapeH, Uik yPaauT-Y, wuin
COJIypaH, WU aJIJIONYPUHOI. [I[puHUMaeTCst OOWH U3 3TUX MIPerapaToB B COYETAHUU C OOBIYHBIM
KypPCOM Tepamnuu. Br3mopaBiuBanTe.



